



↑戈壁荒漠，不仅能实现国家航天梦，也能开出个人爱情花。 摄影/龚淘花



← 这棵树曾经见证过所有“神舟”飞船的发射，这一次又见证了湘女与兵哥哥的爱情萌芽……

摄影/王伏虎



↑军民鱼水情，比翼双飞意。



酒泉卫星发射中心迎来“湘女情长，牵手航天”联谊活动——

雪花榆枝才情茂，从此相思寄潇湘

文：今日女报/凤凰网记者 罗雅洁 刘洋 图：今日女报/凤凰网记者 王静

11月22日，适逢小雪节气，酒泉卫星发射中心前一晚降了不小的雪，但天公作美，湘妹子们在白天所见的是蔚蓝似海、万里无云的晴空。此时的酒泉卫星发射中心，在积雪和艳阳的点缀下，在白杨和戈壁的包围中，显得尤为神秘和美丽。湘妹子阳丽直言：“两天哪够啊，我想在这里起码待两个月！”

由湖南省政协办公厅、湖南省妇联、酒泉卫星发射中心联合主办，湖南文史博览杂志社、今日女报/凤凰网传媒承办的“湘女情长，牵手航天”联谊活动已进入尾声。这天，湘妹子们在我国第一颗人造地球卫星“东方红一号”的发射场地——东方红卫星发射场，航天员的工作生活区——问天阁，以及载人航天发射场进行了参观。

于11月18日返航的神舟十一号载人飞船航天员景海鹏和陈冬一个月前就是在问天阁参加了出征仪式。湘妹子陈姿含告诉今日女报/凤凰网记者，她又惊奇又兴奋，

还坐在景海鹏和陈冬的座位上拍了照，过了一把当航天员的瘾。

当然，这天真正的主角其实是互相有意的湘妹子和发射中心的官兵们。

“我其实真想不到我能这么勇敢。”来自邵阳的湘女彭丹丹说。11月21日，她在联谊现场勇敢告白，并最终得到心仪男生的青睐。“今天相处下来，发现我们有很多共同的爱好，比如说都喜欢周杰伦。”即将面对异地恋的困难，彭丹丹觉得这都不是事儿：“他是湘潭人，而且人很踏实，我很放心。”

之前在联谊活动中婉拒了对方的湘妹子曹杨在一天的相处过后也对“兵哥哥”打出了高分：“他非常体贴，也很会照顾人。如果10分算满分，他可以得9.5分。”此时，她身上披着的就是他的军大衣。

谈起这次活动的感受，湖南省妇联副主席卢妹香从大家印象特别深刻的一棵树开始说起，那是生长在酒泉卫星发射架边一棵很普通

的榆树，却有着不平凡的经历。它见证了“神一”到“神十一”宇宙飞船的成功发射。飞船每次发射时都会有巨大的烈焰，把这棵树的大半边枝叶烤焦，但每到第二年春天，它又神奇地枝繁叶茂起来。“这是百折不挠的榆树精神，又何尝不是我们中国航天官兵英勇顽强、无私奉献的精神呢？”这样可敬可亲的人又怎么不值得我们湘妹子由衷地喜欢呢？

卢妹香说，这次活动通过省政协“搭台”，省妇联和湘女姐妹们“唱戏”，演绎了一场浪漫温暖的“大剧”，让坚守在这里的兵哥哥们感受到了湘妹子的热情、真诚、温暖。目前已经有多对湘妹子和兵哥哥相互产生了好感，碰撞出了火花，期待他们通过今后的接触，爱情之花能生根发芽结果。

11月23日，60名湘女返程。虽然活动已经结束，但和航天哥哥牵手的湘妹子们的甜蜜生活，才刚刚开始。



↑在问天阁，湘妹子过了一把当航天员的瘾。



↑湖南省政协党组成员王晓琴（中）、湖南省妇联副主席卢妹香（右一）、省妇联兼职副主席曾洁玲（左一）与牵手成功的湘妹子、兵哥哥合影。摄影/王伏虎



↑路长情更长。摄影/龚淘花



↑执手相看笑脸，脉脉此情深记。



↑兵哥哥们也是绅士。



↑定格美丽瞬间，铭刻永恒情意。